



台州新闻



中国台州网

## 全省疫情防控视频会议强调

# 把疫情防控笼子扎得更紧 做好疫情防控后半篇文章

### 李跃旗吴海平陈良伟林毅等出席台州分会场

本报讯(记者庞晓栋)12月20日上午,全省疫情防控视频会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和重要指示精神,全面落实孙春兰副总理在绍兴调研指导疫情防控工作时提出的各项要求,部署下一阶段疫情防控的重点任务,进一步压实

各级各方责任,把疫情防控的笼子扎得更紧,做好疫情防控后半篇文章。

市委书记李跃旗在台州分会场汇报相关工作情况。市委副书记、市长吴海平,省督察指导组组长陈良伟,市

领导林毅、徐良平、周凌翔、蒋冰凤、林先华、管文新在台州分会场参加会议。

会议强调,要深切领悟习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和重要指示精神,深刻认识党中央、国务院决策部署的战略考量。(下转第二版)

## 李跃旗在县(市、区)疫情防控调度会上强调

# 以过关要求过细措施过硬责任 全面加强联防联控

本报讯(记者洪雨成)12月20日下午,我市以视频形式召开县(市、区)疫情防控调度会。市委书记李跃旗强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和重要指示精神,认真落实孙春兰副总理在浙江检查指导疫情防控时的重要讲话要求,按照省委、省政府决策部署,始终站在忠诚拥护“两个确立”、全力展示“重要窗口”形象的政治高度,进一步绷紧思想之弦,强化

政治高度,进一步绷紧思想之弦,强化管控之力、压实守土之责,确保守牢台州防线。省督察指导组组长陈良伟,市委副书记林毅,市委常委、秘书长周凌翔参加会议。

李跃旗指出,当前,全省已处于打赢疫情防控阻击战、阻击战的关键时期。我们要以过关的要求做好疫情防控工作,深刻认识当前疫情的复杂性、节点的特殊性、战果的全局性,进一步站在

政治和全局的高度,树牢底线思维,强化战斗姿态,以一刻也不懈怠、一环都不放松的精神状态站好岗、放好哨;深刻认识到疫情防控成效如何,是对各级领导干部驾驭力、领导力、执行力的直接考验,不断迭代升级防控工作体系和机制,用心用力交出防疫工作高分答卷,确保疫情管控力大于传播力,确保台州安全过关,确保为全省尽快歼灭疫情多作贡献。

李跃旗强调,各地要以过细的措施做好疫情防控工作。要建立健全集中隔离工作机制,为所有隔离点工作人员提供规范、统一、明确的指导,有效加强集中隔离场所的规范管理,尽最大努力做好人文关怀、心理援助和生活保障工作。要坚决打好面上防控常态防疫组合拳,抓紧查漏补缺,开展暗访巡察,继续加强对涉疫风险人员的摸排管控。(下转第二版)

本报讯(记者陶宇新)12月20日,五届市委召开第160次常委会会议。市委书记李跃旗主持。

会议传达了中共中央政治局会议、中央经济工作会议精神,习近平总书记在中共中央政治局第三十五次集体学习、全国宗教工作会议、中国文学艺术联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会上的重要讲话精神。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和重要指示精神,深入推进党风廉政建设和反腐败工作,认真履行“两个责任”,用好用准“四种形态”,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”体系,以高质量的纪检监察工作推动全面从严治党纵深发展。要坚持稳中求进工作总基调,强化系统思维,把握政策取向,打好稳当前和高质量组合拳,不断提升党管经济的能力水平,确保中央、省委关于经济工作的各项部署在台州一以贯之。要牢牢把握中国特色社会主义法治道路的正确方向,坚持法治为民,健全社会公平正义法治保障制度,加快构建基层社会治理法治体系,全面推进“法治台州”建设。要加强对和改进党对宗教工作的领导,加快构建党委领导、政府管理、社会协同、宗教自律的宗教事务治理格局。要把握新时代文艺工作的新要求,以打造社会主义文化强国的市域典范为牵引,强化窗口意识,讲好台州故事,推动文艺繁荣,赋能文化兴盛,开创台州文艺工作新局面。

会议听取了《台州市居家养老服务条例》立法工作情况的汇报。会议指出,《台州市居家养老服务条例》是我市历史上第一部民政地方性立法,对于积极应对人口老龄化、改善民生、高质量发展建设共同富裕先行市具有重要意义。要听取各方面意见,聚焦重点领域和关键环节,细化工作举措,抓好重点项目,建立闭环机制,推动《条例》落实落地,落地见效,加快构建现代化的养老服务体系,真正做到“老有所养”。

会议听取了《关于深化医疗保障制度改革 高质量发展医疗保障事业的实施意见》起草情况的汇报。会议指出,要进一步精准减轻老百姓大病就医负担,加快构建以基本医疗保险为主体,医疗救助为托底,补充医疗保险、慈善捐赠、医疗互助共同发展的多层次医疗保障制度体系,以数字化改革为牵引,深化智慧医保应用,深入推进医保基金监管制度体系改革,促进健康台州建设。

会议还研究了其他事项。

## 李跃旗主持召开 市委常委会会议

## 市领导以选民身份参加椒江区人大代表选举

本报讯(记者陶宇新)12月20日上午,李跃旗、吴海平、叶海燕、陈伟义、林毅等市领导以选民身份参加了椒江区人大代表选举,在椒江区人大代表选举第1选区市政府大楼投票站投下庄严而神圣的一票。

投票站内,五星红旗鲜艳夺目,镶嵌着金色国徽的红色投票箱端放

正中,现场井然有序,气氛庄严肃穆。上午8时30分,李跃旗等市领导来到投票站,仔细听取选举注意事项说明,将选民证递给工作人员核验并领取选票,在写票处认真填写选票后,走到红色投票箱前,郑重地投下自己的一票。

随后,李跃旗与现场工作人员亲

切交流。他说,选举人大代表是全市人民政治生活中的一件大事。希望大家认真学习习近平总书记关于做好县乡人大换届选举工作的重要指示精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,进一步提高政治站位,加强组织领导,构建工作体系,形成管理闭环,更好地践行全过程人民

民主,加强选举全过程监督,保证人民依法行使选举权利,确保选举风清气正,高质高效、平安安静。

当天,其他市领导和各机关工作人员也相继来到投票站投票。

据悉,今年全市县乡两级人大代表换届选举投票,于12月17日至25日陆续开展。

## 吴海平在全市扩大有效投资工作会议上强调

# 全力以赴抓项目促投资赋能高质量发展

本报讯(记者王瑛瑛)12月20日,全市扩大有效投资工作会议召开。市委副书记、市长吴海平在会上强调,要全力以赴谋划推进重大项目建设,推动我市有效投资持续稳定增长,不断增强高质量发展动能。市委常委、常务副市长徐良平主持会议,副市长林先华出席。

吴海平指出,各地要强化“项目为王”的意识,牢固树立抓项目就是抓发展理念,以高质量项目推进高质量发展。要强化“重在拼抢”的意识,把项目建设作为检验干部大局意识和综合统筹能力的考场,激励广大干部担当实干、拼搏进取。要强化“强补短板”的意识,跳出习惯节奏和常规套路,抢抓机遇,采取针对性措施补上短板。

吴海平强调,抓项目扩投资,要在精准谋划上下功夫。要拓宽思路来谋,学会“无中生有”“由远及近”“由小及大”;要发挥优势来谋,用好产业优势、资源优势、企业优势,精准强链延链补链;要依托平台来谋,做强各类重大产业平台,开放平台和科创平台;要盯引高人来谋,力争引进一个人才、落地一个项目、带动一个产业;

要注重提升来谋,紧盯城市能级提升、生态建设提升、基础设施提升、公共服务提升来谋;要对接大盘来谋,努力将更多项目列入国家、省重点项目盘子。要在加快进度上下功夫,科学把握项目建设时序要求,抓好续建,促好开工、做好前期,加快开工一批、建设一批、完工一批,形成梯度滚动推进良好格局。(下转第二版)

## 防疫卫士

# 袁菊初:“站好最后一班岗,再退休”

本报记者卢靖瑜 本报通讯员陈丹

脱下厚重的防护服,送到回收销毁点,进行全身喷洒消毒……12月15日下午5点半,当天的任务顺利完成,袁菊初长长地舒了一口气,脸上写满了疲惫。他自己也没想到,退休前的最后一班岗竟然会在穿防护服期间度过。

疫情刚发生时,临海市公安局就派出民警赶赴各卡点开展防疫检查和秩序维持工作,人手本来就紧张,又来了一项新任务:组建接送团。每个团要包含一名医护人员、一名公安人员和一名驾驶员,负责到机场接归国临海籍人员,对人员的身份信息进行确认核实,再送到统一隔离点进行隔离。

“大家都忙这忙那,我哪能安心坐等退休?就让我这老党员最后做点贡献。”作为一名有着21年党龄的党员,袁菊初有些坐不住了,尽管当时他已经从临海市公安局警务保

障室车队队长的岗位上退下来了,但还是选择“重新上岗”,报名参加接送团。

“像现在天气冷倒还好,要是天气一热,穿上防护服就像蒸桑拿浴,衣物全部湿透,皮肤也闷得发白发胀,还有许许多多出现全身瘫软、几近晕厥的中暑症状。”说起这段工作经历,袁菊初仍历历在目,最难熬的还是每次脱下防护服后进行的全身消杀,刺激的消毒水味让人感到窒息,辣得连眼睛都睁不开。

这段时间,袁菊初一直在各个机场和临海之间往返,飞机几点落地,他就几点等在机场,通宵熬成了家常便饭。最忙的时候,一天要跑两三个机场,甚至有一次连着三天三夜不能好好休息。

接送团的“战友”已经换了一批又一批,但袁菊初仍在坚守:“现在省里疫情防控形势依然严峻,我是老党员,还当过兵,更加不能退。”(下转第七版)



### 渔船进港鱼满舱

12月16日晚,渔民在玉环大麦屿渔港码头卸载渔获。随着一艘艘渔船满载而归,渔民们忙着将大量海鲜分拣、保鲜运送,以最快速度投放市场,丰富市民“菜篮子”。冬汛是渔业生产的大好时节,玉环渔民回港后立即充冰、补网,准备再出海。 本报通讯员段俊利摄

## 冲刺四季度 实现“全年红”

# 市住建局:打通市区融合“断头路”

本报讯(记者郭天宇)“10分钟可横跨台州湾新区、椒江区、路桥区,上高速又多了一条便捷通道,真是方便多了!”12月17日,一江山大道通车,从内环线到沿海高速台州东出入口全程无红绿灯,舒适、安全的行车体验令市民赞不绝口。

今年以来,市住房和城乡建设局继续在“新基建”上做优势,助力台州全面提升城市能级。

“目前,各项市政基础设施工程建设正进入年底扫尾推进阶段。”市住房和城乡建设局城市建设处负责人说,市政路网建设是市区融合发展的重要基础。按照每年“打通一批,启动一批,谋划一批”的思路,城建部门制定印发了《市区“打通断头路”行动方案》,谋划了“打通断头路”项目库,共89条路,总长度126公里,总投资205亿元。以及建设“骨干路”项目库,共18

条路,总长度116公里,总投资318.5亿元。截至11月,已完成打通9条断头路,新开工13条。

在椒江开发大道西延(教七路-永宁河段),路面施工正紧张有序进行,这是市区“打通断头路”三年行动计划的其中一部分。

“开发大道西延(教七路-永宁河段)年底具备通车条件,站场环路至教七路路段正处于施工图设计阶段,计

划2022年开工建设,2024年完工。”道路建成后,将为周边居民出行提供便利,提高道路通行效率,并为高铁新区开发建设提供基础保障,更好地促进台州市中心城区发展。

全市计划新增公共停车位4000个,已完成公共停车位5221个,完成率130.5%;今年计划改造45个老旧小区,现已实施改造54个老旧小区,完成率120%;今年计划新增绿道115公里,已完成绿道132.09公里,完成率115%……市住房和城乡建设局正围绕三大提升、十大行动和全年重点工作任务进行年终冲刺。

## 我市率先完成海洋灾害风险普查县级验收

本报讯(通讯员慕思格 记者王依妮)近日,临海市海洋灾害风险普查项目顺利验收,标志着台州市海洋灾害风险普查任务全面完成,成为全省首个完成海洋灾害风险普查任务的地级市。

我市地处亚热带季风区,直面开阔的东海,海域风大浪高,潮强流急,极易发生严重的风暴潮和海浪灾害。

据统计,2013年-2020年各类海洋灾害共造成我市沿海各地直接经济损失达56.91亿元。去年以来,在浙江省自然资源厅的部署和指导下,温州成为国家首批省级海洋灾害风险普查试点县,最先形成了可落地、可复制、可推广的经验,是第一次全国自然灾害综合风险普查中首个通过验收的省级海洋灾害风险普查试点,为全面

推进海洋灾害风险普查提供了很好的借鉴。

今年,为加快普查进度、提高成果质量,台州市港航口岸和渔业管理局倒排时序,挂图作战,加紧编制全市海洋灾害风险普查实施方案。按照国家及浙江省关于海洋灾害风险普查工作有关要求,我市合计调查海岸防护工程海堤总长度459公里,评估

等级以上可避台渔港13个,经营性滨海旅游区6个,海水养殖区块539个。

通过普查,我市精确调查评估了市域范围内海岸防护工程、海水养殖区、渔港、滨海旅游区等重要承灾体的隐患状态,形成了具有台州特色的“一图一表一库一本账”等系列成果,为全国海洋灾害风险普查提供“台州范本”。



### 保护幼儿健康成长

最近,椒江区卫健局组织区妇保院专家组成督查组对辖区内已备案的9家托育机构开展疫情防控专项检查,围绕疫情防控预案制定、应急演练、员工健康申报等进行全面检查。图为日前专家正在对幼儿晨检记录册进行检查。 本报记者陈雨卓摄

## 今日导读

我市新建改造城市绿道或慢行道超44公里 >> 3版

许卫捷:一锤一淬 >> 5版